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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Agenda overleg Yvo Roos en Suzanne Geerlings - DB FSR
Datum: 	24-09-2024									Locatie: E2-120



1. Opening										Om 14:00 uur
2. Mededelingen
3. Notulen en actielijst

	Wie
	Wat
	Gedaan?

	Yvo Roos
	Gaat NTvG licentie opbrengen tijdens overleg NFU
	Gedaan

	Yvo Roos
	Bespreeekt carrièrepaden en aanstellingstermijnen in onderwijs intern verder
	Gedaan 

	Yvo Roos
	Vraagt bij HR de status van rond-de-tafel-sessies na
	Gedaan, echter nooit meer iets van gehoord. FSR gaat inventariseren of hier nog behoefte aan is. 

	Suzanne Geerlings
	Bespreekt financiering toneelstuk vanuit NPO-gelden met Theo
	Gedaan

	Suzanne Geerlings
	Gaat achter "save-the-date" en promotiemateriaal aan voor de volgende opvoering van het toneelstuk
	Gedaan. 

	Suzanne Geerlings
	Gaat opnieuw met het MT-bachelor in gesprek over beleid proeftoetsen 
	Gedaan. FSR gaat zelf in gesprek met Petra Habets over vervolg. 

	FSR
	Houdt Yvo Roos op de hoogte over MoFa
	Gedaan. 

	FSR
	Deelt promotiemateriaal voor toneelstuk indien beschikbaar op sociale mediakanalen
	Gedaan 

	FSR
	verstuurt update naar hotze over eerder gesprek over studeren met een functiebeperking 
	Lopend. Er is een TOFFER aangesteld onder de studieadviseurs die individuele gevallen beoordeelt en meedenkt wat mogelijk en wenselijk is. 



Omtrent studeren met een functiebeperking kaart Yvo Roos aan dat het binnen de opleiding Geneeskunde van belang is dat er bij functiebeperkingen op individueel niveau bekeken wordt wat mogelijk en wenselijk is bij het volgen van het onderwijs. Eén van de studieadviseurs is dus aangewezen als TOFFER, die studenten met een functiebeperking individueel kan begeleiden bij het uitzoeken van de benodigdheden om prettig te studeren. 

4. Vaststellen agenda
5. Kennismaking 
De nieuwe FSR heeft sinds 3 weken het stokje overgenomen. Wij zouden graag bespreken hoe we het aankomende jaar de samenwerking prettig voort kunnen zetten en wat hierin elkaars verwachtingen zijn. 

De FSR heeft reeds kennisgemaakt. De afspraken van het afgelopen jaar worden voortgezet, met de nadrukkelijke vraag vanuit Yvo Roos om laagdrempelig contact te blijven zoeken. 

6. Update project MOFA 
De afspraak staat om Yvo Roos op de hoogte te houden van Project MOFA. We zouden dus een korte update willen geven van de huidige status en de planning van de komende tijd. 

De FSR zal elk overleg een korte update over project MOFA geven, om Yvo Roos op de hoogte te houden. De FSR geeft aan dat het proces prettig verloopt en er stappen vooruit worden gezet. Zo wordt er op dit moment een planning voor de verbouwing besproken en zijn er concrete concept-plannen voor de K0-lokalen en studieplekken. Ook geeft de FSR aan graag dezelfde drie raadsleden naar alle vergaderingen te sturen, zodat er voldoende continuïteit wordt gewaarborgd. 

7. Betrokkenheid FSR bij KKV
De Kerntakencommissie Kwaliteit en Veiligheid (KKV) zet zich in om binnen het gehele Amsterdam UMC de kwaliteit van processen te evalueren, zo ook van al het onderwijs. Het OT-GEN (Opleidingsteam Geneeskunde) wordt ongeveer twee keer per jaar benaderd om het onderwijs te beoordelen. Hierbij is de vraag ontstaan of de FSR benaderd mag worden om vanuit de studenten het onderwijs te evalueren. 
 
De FSR geeft aan hier graag aan mee te willen werken. Suzanne Geerlings zal de KKV naar hen doorverwijzen indien die hierom vragen. 

8. WVTTK							
9. Rondvraag	
10. Actiepunten												
11. Einde vergadering					


	Wie
	Wat

	Suzanne Geerlings
	Neemt contact op met Lieuwe Kool om na te vragen of de NTvG voor een betaalbare prijs vanuit de Medische Bibliotheek beschikbaar kan worden gesteld 

	Suzanne Geerlings 
	Gaat met de vice-decaan van de faculteit Geneeskunde van de VU in gesprek om de aanstellingstermijnen van werknemers binnen het onderwijs aan te passen naar 2 termijnen van 5 jaar. 

	FSR
	Bespreekt onderling of er behoefte is aan rond-de-tafel-gesprekken over het Israël-Palestina conflict en/of over de huidige richtlijnen voor samenwerking met derden vanuit het Amsterdam UMC. 
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